

## 巩固成果在行动 特色产品进京城

# 中办帮扶光山“送一程”

信阳消息(记者 王博)光山县在中央办公厅相关单位举办为期3天的特色产品展销活动昨日结束。该县共有17家扶贫帮带企业的羽绒服、“光山十宝”等产品参展,累计销售收入90.21万元。这是习近平总书记今年9月在光山县考察调研后,中办为持续巩固脱贫攻坚成果的帮扶举措之一;也是该

县今年退出贫困县序列后,将脱贫攻坚与乡村振兴紧密衔接的一项新举措。

光山是中办定点帮扶县。从11月26日开始,该县在中办秘书局、中直管理局、北京电子科技学院三个地点同时布展销售。中办机关各单位干部职工纷纷利用个人休息时间到展厅选购产品,支持光山产业扶

贫。本次展出的羽绒制品质量好、款式多,展出的油茶、粉条、糍粑等“光山十宝”系列农产品,质优价廉,受到中办干部职工的喜爱。仅26日一天,羽绒产品销售收入7.4万元,“光山十宝”农产品销售收入9万元。据悉,2017年3月3日至5日,“中办机关情系光山扶贫攻坚暨2017年光山羽绒新品展”

在中办秘书局会堂和国家档案馆礼堂两个展厅举行。该县精心组织东方心典、寒羽尚、巧嫂等5家企业共展出新款羽绒服、羽绒被、羽绒抱枕等5000件,中直机关干部职工累计销售额30万元。

2015年以来,中办先后派出四批12名挂职干部帮扶光山县,投入到脱贫攻坚主战

场。中办149个党支部对接帮扶该县74个村党支部,中办机关、直属机构先后到该县调研脱贫工作37次、184人次。在中办领导和帮扶干部的共同努力下,一批打基础利长远的帮扶项目落户该县,仅阿里巴巴公司就组建了光山县电子商务孵化园、设立村淘服务站238个。



### 高雅艺术进校园

近日,由省教育厅、省文化厅主办,2019年河南省“高雅艺术进校园”——郑州师范学院残疾人艺术团专场演出在信阳师范学院精彩上演。

舞蹈《鼓舞心声》《听海》《妙手生花》《生命密码》《茉莉花开》《堂堂正正一辈子》《致青春》《红与黑》和平衡术《一根羽毛》等节目依次上演。演员用真挚的表演诠释了残疾人自强不息、勇于拼搏、乐观向上的生活态度,他们对舞蹈的热爱与执着也深深打动了现场观众。

李东晓 摄

# 中心城区20个路段正在围挡施工

## 涉及集中供热、污水处理、道路新建等民生工程项目



本报记者 周涛 摄

信阳消息(记者 马依帆)近期,我市中心城区多处路段设置围挡施工,入冬以来,降温降雨,密集的围挡施工一定程度上影响群众出行。为方便群众了解、监督工程进度,合理安排出行,11月26日,市政府办

公室发布公示,公布中心城区市政工程围挡情况统计表。

据了解,近期,这些密集围挡施工的工程是 为加快我市中心城区城市基础设施建设,完善城市功能,提升城市品质,经市政府相关部门

批准,各辖区分别实施的一批关系民生的重大工程,涉及集中供热管网铺设工程、污水管网新建(改造)工程、道路新建(提质)工程等民生项目。

由于各路段工程相继密集施工,占用道路设置围挡较多,部分区段因开挖等基础施工需要,作业面宽,影响到部分商业门面经营,同时给群众出行带来一些不便。为方便群众了解工程进度,科学安排出行,监督工程进度,同时督促施工企业克服扬尘污染管控、不利天气等影响,科学组织施工,加快工程进度,尽早还路于民,取信于民,市政府对中心城区市政工程围挡情况进行公布。

目前,中心城区有8个工程项目共20个路段正在围挡施工,施工路段涉及龙江大道、行政路、新五大道、新七大道、北京大街、新华西路、茗阳路、茶韵路、南翔街、浉河北路、四一路立交桥、平三路、平东南路、平桥大道等路段。由于各个路段工期结束时间不等,市民可合理安排出行。

## 预防为主

### 我市召开今冬明春火灾防控工作部署暨市防火安全委员会第四季度联席会议

信阳消息(记者 孙浩然)11月28日,我市召开今冬明春火灾防控工作部署暨市防火安全委员会第四季度联席会议。

据悉,今年以来,全市各部门按照上级工作安排部署,有力维护了全市消防安全形势持续稳定。在下一步工作中,我市仍然要坚持问题导向,进一步树牢火灾防控政治意识和忧患意识,要从讲政治的高度对待消防安全工作,把做好消防安全工作作为践行初心使命的具体行动,切实把工作抓实抓细,把消防安全防线筑牢筑实。

我市各部门要紧紧围绕今冬明春火灾防控工作目标,坚持预防为主、关口前移,看牢“八类重点”、盯紧“七个节点”、做好“三类宣传”,紧盯防控工作重点和时间节点,采取超常过硬工作措施,坚决打赢冬春火灾防控攻坚战。在严峻形势和艰巨任务面前,只有拧紧责任链条、主动作为、敢于担当、持续加力,才能筑牢消防安全保障,切实保护人民群众生命财产安全。

## 强化责任

### 全市“扫黄打非”工作培训班开班

信阳消息(记者 关心亮)11月28日,2019年全市“扫黄打非”工作培训班开班仪式在浉河宾馆举行。

本次培训班,旨在以分析当前“扫黄打非”形势任务、明确工作要求、讲解出版物市场日常监管、行政执法和两法衔接等为重点,采取授课辅导、案件剖析、工作交流等形式,引导全市“扫黄打非”战线进一步认清形势,强化责任意识,提升能力素质,推动我市“扫黄打非”斗争深入开展。

据悉,通过培训,使受培训人员着力增强“四个意识”,不断提升业务能力和综合素质,确保队伍中精通业务、善于协调、熟悉法律、会查案件的骨干力量越来越多。使全市扫黄打非工作人员进一步提高站位,分析形势,清醒认识肩上承担的责任;抓住重点,多措并举,全力打好年度工作收尾战;履职尽责,真抓实干,高起点布局明年工作开端。

培训班还邀请了省、市领导及专家讲授传媒监管、印刷出版、电影等业务知识。